Załącznik nr 5 do zaproszenia
--------------------------------------

pieczątka firmowa Wykonawcy

Wykaz wykonanych w ciągu ostatnich trzech lat  usług
wykaz usług wykonanych w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie obejmujący przynajmniej dwie usługi wywozu stałych odpadów komunalnych niesegregowanych 
i segregowanych o wartości nie mniejszej niż 70.000 złotych brutto każda, z podaniem ich wartości, przedmiotu oraz daty i miejsca wykonania.
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Uwaga: Na potwierdzenie danych zawartych w ww. wykazie należy załączyć dowody potwierdzające, że usługi zostały wykonane należycie. W szczególności mogą to być np. referencje, opinie, protokoły odbioru itp. W przypadku składania oferty przez Wykonawców ubiegających się wspólnie o udzielenie zamówienia, wykaz może być złożony wspólnie lub oddzielnie przez Wykonawców.
*Kolumnę 6 należy wypełnić jeżeli wykonawcą usług był podmiot inny niż składający ofertę. Wykonawca w takiej sytuacji zobowiązany jest udowodnić Zamawiającemu, iż będzie dysponował jego wiedzą i doświadczeniem, w szczególności przedstawiając w tym celu pisemne zobowiązanie tego podmiotu do oddania mu wskazanych zasobów na okres korzystania z nich przy wykonaniu zamówienia.
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Miejscowość, data:
Podpis i pieczęć imienna

osoby/osób właściwej/ych do

reprezentowania Wykonawcy
